

INTERNATIONAL UNIVERSITY OF MONACO

Monako

International University of Monaco, osnovan je 1986. godine i deo je *OMNES education* grupacije koja je francuski lider u privatnom visokoškolskom obrazovanju u oblastima menadžmenta, inženjerstva, komunikacije, digitalnih medija i političkih nauka. Fokus studijskih programa je veoma blizak Monaku, a to je menadžment visokokvalitetnih uslužnih delatnosti posebno u oblasti luksuza i sektora finansija. Iako je Monako mali njegova mreža internacionalnog saradništva je izuzetno razvijena o čemu dodatno svedoči stepen multikulturalnosti koju čini preko 70 različitih nacija studenata. Nastava se organizuje u savremeno opremljenim prostorijama i nudi studentima odlične uslove za rad i usvajanje kako teorijskih tako i praktičnih znanja. Cilj studija na *IUM* je da studenti steknu iskustvo blisko svetu rada i povežu sa poslodavcima putem prakse i gostujućih predavača. U ponudi su osnovne i master studije, *MBA* kao i *DBA* studije. Svi programi se realizuju na engleskom jeziku.



International University of Monaco je akreditovan od strane *AACSB* koji predstavlja najviši standard kada su biznis škole u pitanju. *MBA* programi su akreditovani od strane *AMBA* (*Association of MBAs*) od 2005. godine. A od samog osnivanja Univerziteta 1986. godine studijski programi su priznati od strane vlade kneževine Monaka.

OSNOVNE STUDIJE – nude opšti program ***Business Administration (BBA-Bachelor of Business Administration, 180 ECTS Credits)*** u trajanju od 3 godine uz obavezan semestar u inostranstvu na jednom od 20 partnerskih univerziteta.

Tokom prve dve godine osnovnih studija stiče se široko znanje iz oblasti biznisa i menadžmenta dok se na trećoj godini studenti opredeljuju za užu specijalnost iz sledećih oblasti: ***Global Business Management, Communication and Event Management, Luxury Marketing, Sales and Services, Sports Business Management, International Finance, Luxury Tourism & Hospitality i Digital Business Development.***

Početak program: u septembru i u januaru

MASTER STUDIJE – (Master of Science, 120 ECTS Credits) u trajanju od 16 do 24 meseci sa početkom u septembru i januaru iz sledećih oblasti:

- **MSc in Finance** (nudi tri specijalizacije *Hedge Funds and Alternative Investments, Private Banking and Wealth Management i Private Equity and Investment Banking*)
- **MSc in Luxury Management** (nudi tri specijalizacije *Luxury Fashion and Accessories Management, Luxury Hospitality and Event Management i Luxury Brand Management*)
- **MSc in Sports Business Management**
- **MSc in International Management**
- **MSc in Sustainability and Innovation Management**

MBA STUDIJE - *Full time* na kampusu u trajanju od 10 meseci ili *Part Time* u trajanju od 20 meseci.

IUM – MCI double degree program namenjen je menadžerima i profesionalcima iz sveta biznisa i traje 3 godine nakon kojeg stiču diplomu *MSc Master of Science in Business Research Methods od strane MCI* i *DBA* diplomu, *Doctor of Business Administration* od strane *IUM*.

USLOVI UPISA Osnovne studije - Diploma srednje škole, sertifikat o znanju engleskog jezika (*IELTS 6.0, TOEFL 79, Cambridge C level*), intervju. Master- diploma osnovnih studija, sertifikat o poznavanju jezika, motivaciono pismo, CV, intervju.

ŠKOLARINA za 2024/2025 godinu - školarina može da se plaća na više rata.



Program osnovnih studija: 13.950 € za jednu godinu. **Program master studija:** od 16.000€ do 30.600 € za ceo program (16 ili 24 meseca) u zavisnosti od odabranog programa. **MBA** program: 41.900 €. **DBA** program: 54.450 €

STUDENTI KOJI APLICIRAJU PREKO EGIDE, NEMAJU TROŠKOVE SLANJA APLIKACIJE!

Dodatni troškovi: registracija 70-80 € (ne plaćaju kandidati koji apliciraju preko Egide), troškovi smeštaja, eventualno dodatno osiguranje, životni troškovi i lični troškovi studenta, viza, avio-karte i drugi nepomenuti troškovi.

STIPENDIJA Fakultet ima ograničen broj i iznos stipendija, koje se određuju individualno.

SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA Fakultet svojim studentima nudi nekoliko opcija smeštaja i povezuje ih sa portalima ili agencijama koje će im pomoći u pronalasku smeštaja. Zbog visokih cena u Monaku studenti najčešće žive u *Cap d'Ail, Beausoleil, Nici* i Mentonu koji od fakulteta mogu biti udaljeni desetak minuta peške pa do 30 minuta gradskim prevozom. Cene smeštaja se kreću od 400 € mesečno pa naviše.

NAPOMENE

- Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole.
- Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta.
- Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije.
- Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.
- Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat države u koju se putuje.
- Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.

